

更便民 更实惠

## 焦报车展举办



本报讯(记者丁垒)5月19日下午,2024年焦作“红五月”电动自行车购车文化节在焦作火车站北广场圆满落下帷幕。雅迪、小刀、绿源、台铃、小牛、大安罗纳多等知名电动车品牌,现场展出了一大批质量过硬、价格优惠、外观时尚的代步工具,为消费者购车提供了实实在在的便利和实惠。

为了促进区域经济持续向好,推动我市电动车市场良好发展,同时引导市民绿色环保出行,全面展示各大电动车品牌的发展新成果,焦作日报社联合解放区商务局共同举办了此次车展。一直以来,为了给各类汽车、电动车品牌搭建展示的平台,给消费者提供更大、更实惠的选车、购车机会,焦作日报社一直致力于打造高端的车市展会,并通过不断努力把焦报车展打造成成本地区行业标杆。

此次车展,是继在“五一”假期举办的惠民消费节之后,焦作日报社参与主办的本月第二场大型车展。因为有“焦报车展”这个金字招牌,有消费者和参展商的信赖,此次车展在参展品牌、展品种类、成交数量等方面都取得了优异成绩,也成为焦作日报社打造精品展会的又一成功范例。

此次车展展出的车辆以两轮电动车、三轮电动车为

主,各主流品牌携旗下多种款式车辆亮相,充分展示了各自品牌的科技力、服务力。记者在现场看到,多品牌、多款式车辆琳琅满目,美不胜收。小刀、绿源、台铃、小牛、大安罗纳多等主流电动车品牌齐聚展会现场,数百辆款式新颖的车型排列整齐,从两轮电动车到休闲三轮电动车,从常规款式到时尚新颖、科技感十足的市场新宠,从千元左右的轻便电动自行车到功能齐全的高品质豪华款,应有尽有,充分满足了不同消费群体的购车需求。

在续航能力等关键性能普遍提升的基础上,不同品牌电动车根据市场新动向,又争相推出了许多更新潮、更个性化的产品,靠科技提升为消费者提供更完美的骑行感受。同时,为最大限度让利于消费者,各参展商还纷纷推出价格直降千元、超值换购等诚意满满的优惠活动。车型多、价格实在、配套优惠力度大,让人没办法不出手。

作为主流媒体,焦作日报社一直在努力提振市场信心、释放消费潜力、促进我市经济持续稳定发展。此次车展,为参展商搭建完善的展示平台,为市民购车提供“一站式”服务和多重优惠,是焦作日报社服务中心工作、勇担社会责任的又一具体表现。

图① 车展现场。

本报记者 林晓 摄

图② 市民在台铃电动车展区选购新车。

图③ 市民在绿源电动车展区选购新车。

## 焦报车展 行业标杆

□丁垒

昨日落下帷幕的2024年焦作“红五月”电动自行车购车文化节是一场非常成功、值得认真总结的车展。

说此次车展非常成功,理由有二。一是效率高。此次车展是焦作日报社在本月参与主办的第二场大型车展,从上次车展结束到此次车展开幕,中间只隔了10天。短时间内圆满完成招商洽谈、场地协调、推介宣传、布设会场等工作,也证明了焦报车展相关运营人员业务能力强、工作作风硬。二是效果好。虽然组织筹备的时间较短,此次车展仍吸引了雅迪、小刀、绿源、台铃、小牛、大安罗纳多等优秀电动车品牌参展,参展品牌数量多,观展人数和现场成交量创今年新高。

焦报车展为什么能取得如此好成绩?大家信赖。

焦作日报社的公信力值得信赖。一直以来,焦作日报社秉承“权威、主流、亲民、服务”的办报理念,始终与党同心、与人民同行,忠实记录时代的发展,倾情讴歌焦作的荣光,用行动赢得了读者的信任。焦作日报社累积在读者心中的公信力是无价之宝,也是焦报车展这一品牌备受关爱健康成长的原因。

焦报车展这一品牌值得信赖。多年来,焦报车展运营团队以搭建高端展示平台、提供便利购车机会为己任,坚持高质量办展,已经把焦报车展打造成行业标杆。因此,各大电动车品牌和焦报车展运营团队一直保持良好合作关系,消费者也养成了“等报社办车展时买车”的习惯。正是因为有了参展商和消费者的信赖,焦报车展一直被模仿,从未被超越。

全媒体传播优势值得信赖。成功筹办车展,关键要能让参展商和消费者各得其利。从参展商的角度说,品牌的优势、形象需要被更多消费者所知晓,产品希望被更多消费者选购;而有购车需求的消费者也希望了解更多商品信息、享受更多优惠。在这个过程中,焦作日报社旗下纸媒、网站、客户端、微信公众号、视频号等传播平台的传播能力就成了无可比拟的关键优势。正是因为有了焦作日报社旗下各类平台的传播,车展相关信息抵达的人群更广,参展商的诉求得到了满足,也正因为此,品牌和产品被消费者所熟知、参展人数有保障,参展商也更愿意提供更多优惠吸引消费者。